
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 470 
 Aos oito (08) dias do mês de março do ano de dois mil e dez (2010), na sede do 
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado 
de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a sessão 
ordinária número quatrocentos e setenta (470), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. Presidente vereador Paulo Soares da Silva, pediu a todos para ficarem de pé 
e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, 
secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a 
leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão e não 
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação sendo 
aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo leitura de correspondências recebidas 
nem proposição escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço para as 
proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço 
destinado aos avisos das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por 
parte dos membros das comissões foi encerrado o expediente. 
 Percebendo a ausência de proposição em pauta o Sr. presidente dispensou a ordem 
do dia e abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. Vereadores, 
na ocasião conforme a solicitação, foi facultado a palavra ao funcionário público 
municipal Sr. Cicero Olhão que iniciou fazendo apelo aos nobres vereadores no sentido 
de tomarem providencias no que diz respeito a perseguição a funcionários por parte de 
alguns chefes, alegando está sendo perseguido por motivo político, contando a sua versão 
no caso, também reclamou da falta de repasse do INSS dos funcionários por parte da 
prefeitura, do equipamento ou ferramenta de trabalho e de como esta vindo prescrito nos 
contracheque o novo piso salarial.  
 Prosseguindo fez uso da palavra o vereador Thiago Gonçalves, que cumprimentou 
autoridades e populares, explicou ao amigo Cícero sobre o complemento do salário 
mínimo nos contracheques, quanto as demais reclamações, disse que o problema já vem 
de outras gestões, prometeu falar com o prefeito e com o secretário de obras para resolver 
esse problema definitivamente.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Aluízio Denis, que após cumprimentar a 
todos, parabenizou todas as mulheres pelo dia internacional da mulher, disse que a 
perseguição política em Xexéu não tem como acabar pois o prefeito não tem capacidade 
para trabalhar, também acha difícil tomarem providencias no que diz respeito a aquisição 
de equipamentos ou ferramentas adequadas para os funcionários principalmente aqueles 
que trabalham limpando brejos, e esgotos, disse ainda que a cidade continua cheia de 
buracos e que o serviço da ponte da Nova Xexéu está completando um ano, disse que 
desde o mês de novembro de 2009 foi prometido mandarem a esta casa o projeto do PCC 
para análise e até agora nada, finalizou pedindo aos responsáveis pela educação do  



 

 
 
 
 
município que não se espelhem no governo anterior, procurem melhorar o sistema, 
capacitando professores e fornecendo material didático aos colégios. 
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente fez suas considerações finais, 
encerrou o expediente, agradeceu a presença de todos e convocou uma nova sessão para 
o dia quinze (15) de março do ano em curso, às 20:00 horas, depois pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 08 de março de 2010.  
 
 
 

PAULO SOARES DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


